

# 少女毁容损害赔偿纠纷案二审宣判 周岩获赔180余万元

星报讯(正言 记者 王伟伟) 3月22日下午,合肥市中院对周岩与陶汝坤、陶文、许从笑生命权、健康权、身体权纠纷案作出二审判决,上诉人陶汝坤赔偿周岩医疗费、残疾赔偿金、精神损害抚慰金等共计1804993.7元,由陶汝坤于判决生效之日起十日内一次性赔偿周岩1794993.7元(扣除已经支付的10000元),不足部分由陶汝坤父母陶文、许从笑承担连带赔偿责任;驳回周岩的其他诉讼请求。

该案由合肥市蜀山区人民法院一审判决被告陶汝坤一次性赔偿原告周岩1726273.7元,不足部分由陶汝坤父母陶文、许从笑承担连带赔偿责任。后双方均不服向合肥市中级人民法院提起上诉。

合肥市中院依法组成合议庭进行了不公开开庭审理。经依法查明,周岩与陶汝坤系同学关系,两人在交往过程中发生矛盾,陶汝坤遂产生报复心理。2011年9月17日18时许,陶汝坤携带打火机及装有打火机油的雪碧瓶来到周岩家

中,在卧室内与周岩发生争执,陶汝坤将雪碧瓶内的打火机油泼洒在周岩面颈部及身上,用打火机点燃,周岩随即被送往医院救治。经医院诊断,周岩面颈部、耳部、双前臂及手背等多处烧伤。经医院诊断:周岩全身烧伤面积28%、身体多部位II度III度烧伤、呼吸道烧伤、左耳部分缺失、双手功能受限。周岩在安医一附院住院期间做了一次气管及创面切开手术,四次自身取皮植皮手术;在北京伊美尔医疗美容医院治疗期间进行背部安装扩张器手术。经北京中衡司法鉴定所鉴定,周岩构成两处五级伤残、一处八级伤残、两处九级伤残。

合肥市中院审理认为,根据已查明的事实,周岩被烧伤系因陶汝坤实施的故意伤害行为所致,该案中并无证据证明存在可以减轻侵权人侵权责任的情形,对周岩的损害后果应由陶汝坤承担全部赔偿责任。综合周岩因被陶汝坤烧伤产生的全部损失,合肥中院依法作出上述判决。

# 女子“开房”帮人美容 5天进账10多万元

□ 张敏 张楠 曾琪 星级记者 俞宝强

因为“手艺好”,郝萍(化名)从大连赶赴合肥,在中间人的协助下,租下快捷宾馆的一间客房,在微信“朋友圈”里做起无证医疗美容生意。根据查扣的账本显示,短短5天时间内,进账10多万元。3月22日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市蜀山区卫生监督所获悉,近期首次查处一起在宾馆房间内非法从事医疗美容活动,已立案调查,相关设备一并被查封。

## “朋友圈”举报有人开房做美容

21日晚上8点多,卫生监督所执法人员接到匿名举报,称偶然发现微信朋友圈内有人在做医疗美容生意,怀疑是无证经营。

从“朋友圈”内提供的信息上,执法人员确定了从事美容生意的地点,是在长江西路的一家快捷宾馆内。当晚,执法人员换上便装,在宾馆负责人的陪同下,调取了楼道监控,发现其中一个房间有异样。

在锁定该房间后,执法人员敲门进入,在表明身份后,发现房间内有一名年轻女子正在接受文眉服务,桌上摆放了大量护肤化妆品、药膏以及操作工具。一台类似笔记本电脑的小仪器放在显眼位置,操作人员郝萍介绍,这是

“超声刀”医疗美容设备,主要用于去皱纹,有改善肤质的功效。

## 5天不出门进账10多万

据了解,从郝萍住进来开始,房间一直没让人打扫过,屋内异常凌乱,吃剩下的泡面和矿泉水瓶堆在角落里。一个使用过半的氯化钠瓶中还倒插着注射器,没有消毒措施,旁边就是开封的零食,一些耗材随意丢在地上。

《医疗美容项目分级管理目录》上明文规定,超声治疗属于医疗美容范畴,而且郝萍拿不出有资质的证件,所从事的项目为非法行医行为。此外,郝萍还顺便提供文眉、文眼线等美容服务。

郝萍自诉,自己是外地人,一直在外地的一家正规美容机构工作,因为从事过医疗美容项目,“手艺比较好”。“后来认识了合肥的一名中间人,想让我来合肥兼职,对方负责租房,找客户。”郝萍说,事成之后,自己能拿到30%的分成。

一拍即合后,“中间人”将医疗美容场地选择在快捷宾馆内,每天通过微信朋友圈发布信息,天花乱坠的广告宣传也吸引了不少人前来光顾。从查扣的账本上看,短短5天时间内,所从事的美容项目一共进账10多万元,其中仅“超声刀”一项就赚了6万多元。

为了留住客源,账本上详细记录了客人的信息。在追查“中间人”时,郝萍称事发后,对方已将其拉入“黑名单”,再也联系不上了。



3月22日下午,合肥公交集团在和平路停车场上举行了一年一度的公交女职工趣味运动会,来自公交集团各个岗位的700多名选手参加比赛,此次运动会展示了公交女职工青春风采。 鲍勇 记者 李尚辉 文/图

# 合肥疫苗 供应配发过程全程冷链管理

星报讯(李多富 靳玉惠 星级记者 俞宝强) 3月18日,山东省济南市庞某卫非法购进25种儿童用和成人用二类疫苗,未经严格冷链存储运输销往多个省市,引起市民的广泛关注。昨日,合肥市疾控中心就合肥市疫苗管理相关情况,回答了相关问题。

据悉,本次事件中并没有涉及到一类疫苗。所谓一类疫苗,是指政府免费向公民提供,公民应当依照政府的规定受种的疫苗。二类疫苗则是指由公民自费并且自愿受种的其他疫苗。“合肥市在整个一类和二类疫苗供应配发过程中,全程采用冷链进行管理,各级疾控中心均配备有冷库、冷藏车、疫苗运输车、冰箱、冷藏箱等一系列冷链设备,并有专人负责冷链的温度监测。”该中心负责人称。

# 我省首家 互联网生态产业园落户肥东

星报讯(张永骏 李俊 星级记者 俞宝强) 3月22日,我省首家互联网生态产业园——中国(肥东)互联网生态产业园正式开园,该产业园位于肥东经开区临泉东路,占地面积500亩,总投资约5亿元,也是我省首家以“互联网”与“生态”为主题的产业园。

# 女子南站走失 城管接力寻人

星报讯(吴四艳 记者 王涛) 日前,一位外地女子在合肥高铁南站走失,南站城管接到该女子丈夫求助后,及时发动城管队员接力寻人,最终找到了该名女子。

21日夜间,南站城管队员执勤时,凌先生求助称妻子走失了,电话也打不通。经了解,凌先生在合肥工作,妻子当日从外地赶来探望。妻子下车后,凌先生便打电话详细交代路线,不料话还没说完,手机突然挂断,几个小时后仍然没有任何消息。了解情况后,城管队员询问了凌先生妻子乘坐的火车班次和外貌特征,并通过手持对讲设备告诉全体城管队员拉网式查找,终于在庐州大道与龙川路交口发现了凌先生的妻子,并送她与凌先生会合。



“大桶洗大件、小桶洗小件,1台洗衣机2个全自动洗衣桶可以同时分开洗,也可以单独启动,一机双洗!”日前,天鹅湖万达广场海尔子母机免清洗正式亮相海尔洗衣机“2016爱的旅程”全国巡展合肥站活动现场,成为继免清洗之后的又一颠覆产品。

# 海尔子母机免清洗洗衣机

海尔子母机免清洗对传统洗衣机的由内而外的全面颠覆。7.5公斤“免清洗”大桶专洗大人衣物,能在洗衣服的同时给自己“洗澡”,用内外桶间的实时清洁避免衣服二次污染;2.5公斤“全隔离”小桶专洗小孩衣物,在洗涤时能做到桶间无水,让衣物与内外桶壁隔绝而杜绝衣物被污染。小桶一侧还贴心地设计了35.6L储物柜。海尔子母机免清洗一机双桶,大人、小孩衣物分开洗,健康双洗护,更传递出母亲教会孩子学习独立的品牌主张。这种1+1>3的创新设计也让现场的体验者感慨“真周到”。

“子母机免清洗与两台一大一小洗衣机相比,深度不变,宽度减少13%,省去1套进水、排水系统,还增加了储物柜。这个宽度小户型也能用。”事实上,大到两台同时分开洗的设想、储物箱如何安放,小到大小桶的容量设计、操控屏的分布甚至比拟母子亲情的环抱式

设计本身,都是海尔洗衣机针对用户全家衣物分类洗需求而做出的百分百原创式设计。

从1996年推出小小神童洗衣机开始,海尔洗衣机一直坚持围绕用户需求持续创新颠覆。省水、省电各一半的世界第四种双动力洗衣机、彻底解决百年脏桶难题的免清洗洗衣机、超越欧洲极限的大筒径紫水晶滚筒等等,海尔洗衣机用每一次颠覆式的原创设计来真诚回馈用户,子母机免清洗是免清洗洗衣机的第6次产品迭代。

原创创新是最根本的创新,也最考量一个企业的综合实力。伴随“中国制造2025”强国战略的开展实施,中国品牌迫切需要用原创式设计创新撑起中国智造的脊梁。当行业还在研究免清洗是如何解决脏桶问题时,海尔洗衣机此次以子母机免清洗产品再次领先免清洗和分区洗,用满足用户需求的原创设计产品,持续引领行业发展新方向。